证券代码: 000587 证券简称: *ST 金洲 公告编号: 2022-089

金洲慈航集团股份有限公司 关于召开预重整债权人会议的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

特别提示

- 1、本次债权人会议结果存在不确定性,实际结果以会议最终决议为准。
- 2、预重整债权人会议是预重整阶段的会议程序,预重整债权人会议的表决结果,并不代表正式重整程序债权人会议的表决结果,债权人会议的最终表决结果需要以正式重整程序的债权人大会表决结果为准。
- 3、预重整债权人会议的召开,不代表公司正式进入破产重整程序。公司破产重整能否被法院最终受理、公司是否进入破产重整程序尚具有重大不确定性。

2022年8月26日,金洲慈航集团股份有限公司(下称"公司")收到厦门市中级人民法院(下称"厦门中院")送达的《通知书》(2022)闽02破预2号及《决定书》(2022)闽02破预2号,通知对公司的破产预重整申请进行登记,并指定深圳市金大安清算事务所担任预重整阶段临时管理人。2022年9月2日,公司发布《预重整债权申报公告》,通知债权人于2022年10月8日前公司向临时管理人申报债权。现金洲慈航公司在临时管理人组织下,拟召开全体债权人会议。

会议召开时间为2022年12月16日9时30分,召开方式为线上召开。

公司指定信息披露媒体为《证券时报》、《中国证券报》、《上海证券报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn),有关公司的信息均以上述指定媒体刊登的公告为准。敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

金洲慈航集团股份有限公司董事会 2022年12月5日